

Analysis on the Application of Nursing Safety Management in Orthopedic Nursing Management

Haijing Chen

The People's Hospital of Qainxi County, Tangshan, Heibei, 064300, China

Abstract

Objective: To make the work related to nursing safety in orthopedic nursing management more in place, and to better improve the specific application effect of nursing safety management in orthopedic nursing management, as a whole, to help patients get more comprehensive nursing, and to carry out targeted rehabilitation faster. **Methods:** Sixty patients with orthopedic nursing in our hospital from 2017 to 2018 were enrolled in the study. According to different nursing management, these 60 patients were divided into two groups. One group took nursing safety management and the other group took basic management. The results of different management methods were compared between the two groups of patients to analyze the overall nursing effect. **Results:** Among the two groups of patients, patients who received nursing safety management were significantly more satisfied with the nursing of patients who underwent basic management, and in terms of the nursing effectiveness, patients who received safety management were significantly better than those who underwent basic management. Moreover, in terms of adverse reactions, the adverse reactions of patients undergoing nursing safety management are less than those of the basic management group. The comparison among the results has practical significance. **Conclusion:** Applying the method of nursing safety management to the nursing of orthopedic patients, the effect is better, the patient can get the rehabilitation faster, and the patient's satisfaction with the nursing is improved. It is worthy of application and promotion in the clinical management of orthopedic nursing.

Keywords

nursing safety; orthopedic nursing; management application analysis and exploration

浅析护理安全管理在骨科护理管理中的应用

陈海静

河北省唐山市迁西县人民医院, 中国·河北 唐山 064300

摘要

目的: 为了使骨科护理管理中护理安全相关工作做得更加到位, 同时更好的提升护理安全管理在骨科护理管理中具体的应用效果, 从整体上帮助患者得到更为全面的护理的同时, 更快的进行针对性康复。**方法:** 通过对2017年到2018年在我院进行骨科护理治疗的患者60例作为研究对象, 按照护理管理的不同, 将这60例患者分为两组。其中一组采取的是护理安全管理, 另一组则采取的是基础管理。对这两组患者采取不同的管理方法的结果进行对比, 分析整体的护理效果。**结果:** 在两组患者当中, 接受护理安全管理的患者对护理满意程度明显高于另一组采取基础管理的患者, 同时在护理的效果方面, 接受护理安全管理的患者明显要好于实施基础管理的患者。而且在不良反应方面, 接受护理安全管理的患者不良反应出现情况少于基础管理组别的患者, 结果当中的对比具有实际意义。**结论:** 将护理安全管理的方法应用到骨科患者护理当中, 效果更好, 能够让患者更快得到康复的同时, 提高患者对护理的满意程度, 值得在骨科护理临床管理当中进行应用和大力的推广。

关键词

护理安全; 骨科护理; 管理应用分析与探究

1 引言

自从中国改革开放以来, 中国的经济飞速发展, 使得中国各行各业的发展变得十分迅速, 从而帮助人们的生活水平得到了显著的提升。医疗行业的不断发展, 使得人们越来越重视护理的质量和效果。对于骨科患者来说, 一旦出现了相关的疾病, 就需要比较长时间的护理才能进行恢复。要想减少患者恢复的时间, 提高患者的恢复速度, 就应当积极的采

取护理安全管理手段来对患者进行全方面的安全护理, 从而保证骨科护理管理效果更好的提升。下面就对骨科护理以及安全护理等相关内容进行分析 and 介绍。

2 资料与方法

2.1 临床资料

本次对护理安全管理在骨科护理管理当中的应用情况采取实验的方法来进行。将2017年到2018年在我院接受骨科治疗

的患者共 60 例作为研究对象,在这 60 例患者当中,男性患者 38 例,女性患者 22 例。这些患者的年龄都是从 14 岁到 68 岁之间不等,平均年龄为 41 岁左右。将这 60 例患者随机分成两组,一组为实验组,一组为对照组。实验组采取的是护理安全管理的方法对患者进行护理,对照组的患者采用的则是基础管理的方法进行护理。这两组患者每组 30 例,通过一些具体的方法和计划来得出两组之间患者的相关护理情况与满意度^[1]。

2.2 方法

在对患者进行具体的分组完成之后,两组患者应当采取各自的护理手段以及管理方法来进行具体的实施。其中,对对照组患者采取的是基础管理措施,实验组患者采用的则是护理安全管理的方法来进行治疗和护理。其中,实验组患者在护理的计划和内容方面,一定要制定的十分合理。因为在整个护理过程当中,安全的作用十分突出,大部分的患者都会因为行动不便而导致了很多事情无法得到保障。相关护理人员一定要按照护理计划,对患者的安全管理进行更高的重视,这样才能够减少因为患者行动不便而出现的问题,从而保证患者在恢复过程当中的健康。制定更加科学有效的护理计划,也是提高整体护理质量的基础,而在对护理计划进行更好的制定以及确定护理内容之后,就要采取具体的管理和指导。护理人员一定要站在患者的角度来思考问题,这样才能使护理工作做得更加有效。每一个患者需要进行的护理计划都存在一定的差异,护理人员一定要按照实际的要求来进行护理。患者的不同部位的疾病所要采取的护理措施也各不相同,在进行护理过程当中,也一定要与患者进行友好的沟通,这样才能从心理上以及治疗上给予患者最好的帮助,从而使安全护理的效果更加突出。为了避免护理过程当中出现的意外问题,就要在各种意外问题产生之前,寻找和制定有效的解决方案,这样才能够减少因为突发的情况而对患者造成的影响,从而提高护理的整体效果^[2]。总而言之,实验组的患者在采取护理安全管理当中,一定要满足以上所介绍的各项内容,相比于基础管理组的患者来说,实验组患者所要考虑的安全问题比较重要,只有满足了患者在安全方面以及护理计划当中一些具体内容的实施,才能够使护理效果得到更好的提升。

2.3 观察项目

在对两组患者进行各自不同的护理管理之后,要对患者在接受护理过程中的满意程度进行及时的反馈。因为满意

程度作为护理效果和质量好坏的最重要的表达,能够通过患者的满意程度来直接得到不同护理方法的效果。同时,还要对患者在进行手术之后的护理过程当中出现的不良反应以及恢复速度等进行观察和对比。在实际护理过程当中,患者的满意程度还应当设立相应的条件,比如说患者在护理过程当中没有出现不良反应,同时对护理比较满意,恢复速度也更快的情况,可以视作为最满意的情况。以此类推,从而得出两组患者实际的满意情况。

2.4 统计学分析

本次实验所借助的统计学软件为 SPSS24.0 统计学软件,利用该软件对本次实验和研究的各项数据进行专业的分析。分析得出的结果存在差异,具有统计学实际的意义。

3 结果

在本次研究和实验过程当中,两组患者对于护理的整体满意程度存在一定的差距,实验组患者的满意程度为 89%,而对照组患者的满意程度为 66%^[3]。可以看出,实验组患者对于护理整体的满意程度明显要高于对照组患者对于护理的满意程度。同时在对护理的整体效果进行对比方面,实验组患者与对照组患者也存在着比较大的差异,实验组患者的治疗效果明显要高于对照组患者。而在不良反应方面,实验组患者的数量要低于对照组患者。同时,两组患者不良反应的数据存在一定的差距,此次实验得出的结果具有统计学意义。

4 讨论

近些年来,随着医疗行业的不断发展,使得越来越多的疾病已经能够进行有效的治疗。骨科患者在整个医疗体系当中是数量比较庞大的,往往出现骨科疾病或者相关部位受到了损伤,需要的治疗过程比较漫长。在整个治疗过程当中,医院的整体护理水平和效果将会直接对患者恢复时间带来相应的影响。而由于骨科患者在进行康复过程当中所需要的时间很久,同时治疗过程中的行动也不是特别便捷,导致了很多问题的存在与发生。无论是患者自身的心理还是是否能够积极的坚持接受护理康复治疗方面,都需要相关护理人员来对患者进行疏导和鼓励。而护理安全管理是能够有效的避免护理过程当中安全隐患的出现的基础,护理人员在整个护理过程当中,一定要对安全隐患进行及时的避免,这样才能保证护理的整体质量。相

比于其他部门来说,骨科部门是发生危险事件比较多的部门之一,所以将护理安全管理应用到骨科护理过程当中是十分必要的^[1]。往往在实际护理当中,一个细小的动作也可能会造成很大的问题,所以,就十分容易产生医患矛盾。护理人员为了避免医患矛盾的产生,在护理过程当中一定要加强安全管理,同时也是对自身保护的基础。而要想能够使患者在护理过程当中减少问题的产生,护理人员就应当从患者的角度与心理来进行分析和护理,同时要积极的对患者进行心理疏导和帮助,这样才是提高整体护理质量的最关键的要求。而在实际对护理安全管理进行实施过程当中,护理人员也要努力的对自身保护以及服务的态度等进行更好的提升,这样才能够减少问题的出现,避免了医患矛盾的产生,也会提高患者整体的治疗效果,让患者在恢复过程当中满意度大大提升。

其实在中国,对于医疗行业的相关法律法规制定和实施当中仍然有很多不足,这样就导致了医疗行业当中相关部门对于护理方面的管理力度不够,护理人员的整体专业水平也需要不断的提高。而如果护理人员或者管理力度都存在问题,那么往往会导致在实际护理过程当中很多问题的出现,而且当问题出现的同时,护理人员解决问题能力也不足,很容易就引起医患纠纷,还会对患者造成严重的影响。所以,国家一定要不断完善相关规定,使有关部门提高管理的力度,加强对护理人员以及医院当中相关部门的管理,提高护理人员整体的水平,对工作当中遇到的问题能够进行更好的解决,使患者在护理当中满意度提高,减少医患纠纷的发生。而往往在实际护理过程当中,面对一些问题或者需要依靠经验来进行的工作,经验丰富的护理人员能够轻松的对问题进行解决,而往往年轻的或者护理经验过少的护理人员,会因为经验不足而导致解决问题的能力不足。在实际护理人员的分配上,医院一定要按照实际情况,将经验丰富和经验不足的护理人员综合的进行使用,这样才能够在遇到问题的情况下,对问题进行更好的解决,也会帮助护理人员不断累积自身的经验,避免在实际护理当中出现错误。医院也要经常对护理人员进行培训,这样不但能够使护理人员自身的个人素质和责任心都能得到提升,还会对护理当中问题的产生进行更好的避免,发生问题的同时也能够更好的进行解决,提高整体护理的效果和质量。之所以要对护理人员方面的内容进行很多的介绍,就是在骨科护理当中,护理人员起着十分重要的作用。运用安全管理是提高骨科护理效果的

基础,而护理人员实际的护理情况则是护理安全管理中直接的影响因素。要想使护理安全管理应用得更加高效,提高骨科护理的质量,减少护理的时间,就应当严格的对护理人员的任用环节进行筛选和把控,这样也会在提高护理整体效果的同时,减少医患纠纷。

护理的质量往往是患者满意程度最直接的体现,作为护理过程当中十分重要的组成,护理质量管理也是不容忽视的一项管理手段。骨科护理当中,安全管理固然重要,质量管理也应当得到重视。只有保证护理人员在平时的工作当中对工作内容进行认真的完成,同时管理人员将工作合理得进行分配。不但能够保证护理过程当中的安全,还能够使护理质量得到更好的提升。与以往不同的是,随着人们生活水平的不断提高,护理从原有的重视效果逐渐变成了安全和质量。人们越来越重视护理质量以及满意程度,希望在护理过程当中感受到积极的一面。所以,护理安全管理和护理质量管理都应当重视医生和患者之间的关系,要把患者的健康放在首要的地位,护理人员要积极的和患者进行沟通,患者和护理人员之间的关系越好,整体的护理质量也会得到更好的提升。因为患者在患病治疗期间很容易就产生压抑等不良心理,要想使患者拥有良好的情绪对疾病进行治疗,积极的配合护理人员的工作,就要求护理人员或者患者的家属积极与患者进行沟通,适当的对患者进行心理的疏导,帮助患者在治疗过程当中得到更好的护理的基础之上,能够积极的乐观的进行恢复。这样不但能够有效的避免医患纠纷的产生,同时,患者对护理人员的信任能够在实际护理过程当中帮助患者积极的进行配合治疗。减少恢复时间的同时,有效的提高护理的质量,提高患者的满意程度。帮助相关医院和部门建立良好的风貌,提高医院的经济效益,促进医疗行业整体的发展,对中国经济的发展也会起到重要的作用。

参考文献

- [1] 吕国燕. 分析护理安全管理在骨科护理管理中的应用 [J]. 大家健康旬刊, 2017, 11(3).
- [2] 陈莹, 张红艳, 韩东月. 护理安全管理在骨科护理管理中的应用 [J]. 中国卫生产业, 2016, 13(11): 136-138.
- [3] 贺云. 护理安全管理在骨科护理管理中的应用 [J]. 内蒙古中医药, 2007, 26(12): 43-44.
- [4] 陆建红. 护理安全管理在骨科护理管理中的应用 [J]. 医药卫生: 文摘版: 00158-00158.